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付属表2－1 就職経験の内訳 

      
                             （単位：人,%） 

就職経験の内訳 身体障害者 精神障害者 知的障害者 合計

会社等での就労のみ 93 (80.9） 120 (77.4） 158 (91.9） 371 (83.9） 

会社等での就労と自営 7 (6.1）  16 (10.3）  2 (1.2） 25 (5.7） 

自営のみ 5 (4.3）  6 (3.9）  6 (3.5） 17 (3.8） 

無記入 10 (8.7） 13 (8.4）  6 (3.5） 29 (6.6） 

就職経験者計 115 (100） 155 (100） 172 (100） 442 (100） 

 

付属表2－2 発達障害者の就職経験 
                                        

就職経験の有無 自閉症 学習障害 発達障害 知的全体 

仕事をしたことがある 9 (26.5) 11 (33.3) 20 (29.9) 172 (46.0） 

仕事をしたことがない 22 (64.7) 18 (54.5) 40 (59.7) 163 (43.6） 

無記入 3 (8.8) 4 (12.1) 7 (10.4)  39 (10.4） 

合計 34 (100) 33 (100) 67 (100) 374 (100） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

付属表2－3 最終学歴と就職経験 
                                      

身体障害者 精神障害者 知的障害者 

最終学歴 就職経験

あり 

就職経験

なし 

計 
就職経験

あり 

就職経験

なし 

計 
就職経験

あり 

就職経験

なし 

計 

中学校 22(78.6) 6(21.4) 28(100） 22(88.0) 3(12.0) 25(100） 42(80.8) 10(19.2) 52(100）

高校 26(70.3) 11(29.7) 37(100） 57(89.1) 7(10.9) 64(100） 21(53.8) 18(46.2) 39(100）

中学部  6(40.0) 9(60.0) 15(100） 1(100.0) 0(0.0) 1(100） 4(57.1) 3(42.9) 7(100） 

高等部 15(20.3) 59(70.7) 74(100） 1(50.0) 1(50.0) 2(100） 84(41.0) 121(59.0) 205(100）

 

(注) 

 専攻科 1(33.3) 2(66.7) 3(100） 0(0.0)  2(100.0) 2(100） 1(50.0) 1(50.0) 2(100） 

専修学校 1(100.0) 0(0.0) 1(100） 6(85.7) 1(14.3) 7(100） 4(66.7) 2(33.3) 6(100） 

各種学校 4(100.0) 0(0.0) 4(100） 5(100.0) 0(0.0) 5(100） 5(83.3) 1(16.7) 6(100） 

職業能力開発校 14(58.3) 10(41.7) 24(100） 4(100.0) 0(0.0) 4(100） 3(75.0) 1(25.0) 4(100） 

短大 2(100.0) 0(0.0) 2(100） 15(100.0) 0(0.0) 15(100）  2(100.0) 0(0.0) 2(100） 

大学 7(70.0) 3(30.0) 10(100） 19(79.2) 5(20.8) 24(100） 0(0.0) 0(0.0) 0(100） 

大学院  1(100.0) 0(0.0) 1(100） 4(100.0) 0(0.0) 4(100） 0(0.0) 0(0.0) 0(100） 

その他 3(60.0) 2(40.0) 5(100） 6(75.0) 2(25.0) 8(100） 1(33.3) 2(66.7) 3(100） 

合計 102(50.0) 102(50.0) 204(100） 140(87.0) 21(13.0) 161(100） 167(51.2) 159(48.8) 326(100）

（注）  盲学校・ろう学校・養護学校 

 

 

 

（単位：人,%） 

（単位：人,%） 

付属表2－4 最後に就いていた職種（身体障害） 
 

最後に就いていた職種 人数（人） 割合 

製造・制作の職業 22 22.0% 

一般事務の職業 11 11.0% 

生活衛生サービスの職業  7 7.0% 

その他の専門的職業  6 6.0% 

建築・土木・測量技術者  6 6.0% 

外勤による販売  5 5.0% 

飲食物調理の職業  3 3.0% 

運輸・通信の職業  3 3.0% 

採掘・建設・土木の職業  4 4.0% 

運搬などの労務の職業  4 4.0% 

機械・電気技術者  2 2.0% 

プログラマー  2 2.0% 

会計事務の職業  2 2.0% 

その他の事務的職業  2 2.0% 

内勤による販売  2 2.0% 

その他のサービスの職業  2 2.0% 

保安の職業  2 2.0% 

システムエンジニア  1 1.0% 

医療技術者等保健医療の職業  1 1.0% 

管理的職業  1 1.0% 

生産関係事務の職業  1 1.0% 

営業・販売関連事務の職業  1 1.0% 

農林漁業の職業  1 1.0% 

わからない  1 1.0% 

無記入  8 8.0% 

就職経験者（自営業のみ経験者を除く）計 100 100% 
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付属表2－1 就職経験の内訳 

      
                             （単位：人,%） 

就職経験の内訳 身体障害者 精神障害者 知的障害者 合計

会社等での就労のみ 93 (80.9） 120 (77.4） 158 (91.9） 371 (83.9） 

会社等での就労と自営 7 (6.1）  16 (10.3）  2 (1.2） 25 (5.7） 

自営のみ 5 (4.3）  6 (3.9）  6 (3.5） 17 (3.8） 

無記入 10 (8.7） 13 (8.4）  6 (3.5） 29 (6.6） 

就職経験者計 115 (100） 155 (100） 172 (100） 442 (100） 

 

付属表2－2 発達障害者の就職経験 
                                        

就職経験の有無 自閉症 学習障害 発達障害 知的全体 

仕事をしたことがある 9 (26.5) 11 (33.3) 20 (29.9) 172 (46.0） 

仕事をしたことがない 22 (64.7) 18 (54.5) 40 (59.7) 163 (43.6） 

無記入 3 (8.8) 4 (12.1) 7 (10.4)  39 (10.4） 

合計 34 (100) 33 (100) 67 (100) 374 (100） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

付属表2－3 最終学歴と就職経験 
                                      

身体障害者 精神障害者 知的障害者 

最終学歴 就職経験

あり 

就職経験

なし 

計 
就職経験

あり 

就職経験

なし 

計 
就職経験

あり 

就職経験

なし 

計 

中学校 22(78.6) 6(21.4) 28(100） 22(88.0) 3(12.0) 25(100） 42(80.8) 10(19.2) 52(100）

高校 26(70.3) 11(29.7) 37(100） 57(89.1) 7(10.9) 64(100） 21(53.8) 18(46.2) 39(100）

中学部  6(40.0) 9(60.0) 15(100） 1(100.0) 0(0.0) 1(100） 4(57.1) 3(42.9) 7(100） 

高等部 15(20.3) 59(70.7) 74(100） 1(50.0) 1(50.0) 2(100） 84(41.0) 121(59.0) 205(100）

 

(注) 

 専攻科 1(33.3) 2(66.7) 3(100） 0(0.0)  2(100.0) 2(100） 1(50.0) 1(50.0) 2(100） 

専修学校 1(100.0) 0(0.0) 1(100） 6(85.7) 1(14.3) 7(100） 4(66.7) 2(33.3) 6(100） 

各種学校 4(100.0) 0(0.0) 4(100） 5(100.0) 0(0.0) 5(100） 5(83.3) 1(16.7) 6(100） 

職業能力開発校 14(58.3) 10(41.7) 24(100） 4(100.0) 0(0.0) 4(100） 3(75.0) 1(25.0) 4(100） 

短大 2(100.0) 0(0.0) 2(100） 15(100.0) 0(0.0) 15(100）  2(100.0) 0(0.0) 2(100） 

大学 7(70.0) 3(30.0) 10(100） 19(79.2) 5(20.8) 24(100） 0(0.0) 0(0.0) 0(100） 

大学院  1(100.0) 0(0.0) 1(100） 4(100.0) 0(0.0) 4(100） 0(0.0) 0(0.0) 0(100） 

その他 3(60.0) 2(40.0) 5(100） 6(75.0) 2(25.0) 8(100） 1(33.3) 2(66.7) 3(100） 

合計 102(50.0) 102(50.0) 204(100） 140(87.0) 21(13.0) 161(100） 167(51.2) 159(48.8) 326(100）

（注）  盲学校・ろう学校・養護学校 

 

 

 

（単位：人,%） 

（単位：人,%） 

付属表2－4 最後に就いていた職種（身体障害） 
 

最後に就いていた職種 人数（人） 割合 

製造・制作の職業 22 22.0% 

一般事務の職業 11 11.0% 

生活衛生サービスの職業  7 7.0% 

その他の専門的職業  6 6.0% 

建築・土木・測量技術者  6 6.0% 

外勤による販売  5 5.0% 

飲食物調理の職業  3 3.0% 

運輸・通信の職業  3 3.0% 

採掘・建設・土木の職業  4 4.0% 

運搬などの労務の職業  4 4.0% 

機械・電気技術者  2 2.0% 

プログラマー  2 2.0% 

会計事務の職業  2 2.0% 

その他の事務的職業  2 2.0% 

内勤による販売  2 2.0% 

その他のサービスの職業  2 2.0% 

保安の職業  2 2.0% 

システムエンジニア  1 1.0% 

医療技術者等保健医療の職業  1 1.0% 

管理的職業  1 1.0% 

生産関係事務の職業  1 1.0% 

営業・販売関連事務の職業  1 1.0% 

農林漁業の職業  1 1.0% 

わからない  1 1.0% 

無記入  8 8.0% 

就職経験者（自営業のみ経験者を除く）計 100 100% 
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付属表2－5 最後に就いていた職種（精神障害） 
 

人数（人） 割合 

製造・制作の職業 30 22.1% 

運搬などの労務の職業 14 10.3% 

その他の専門的職業 13 9.6% 

機械・電気技術者 9 6.6% 

接客・給仕の職業 8 5.9% 

運輸・通信の職業 6 4.4% 

一般事務の職業 5 3.7% 

飲食物調理の職業 4 2.9% 

外勤による販売 4 2.9% 

その他のサービスの職業 4 2.9% 

営業・販売関連事務の職業 3 2.2% 

その他の事務的職業 3 2.2% 

内勤による販売 3 2.2% 

採掘・建設・土木の職業 2 1.5% 

建築・土木・測量技術者 2 1.5% 

システムエンジニア 2 1.5% 

プログラマー 2 1.5% 

保安の職業 1 0.7% 

医師、看護師 1 0.7% 

医療技術者等保健医療の職業 1 0.7% 

管理的職業 1 0.7% 

事務用機器操作の職業 1 0.7% 

家庭生活支援サービスの職業 1 0.7% 

農林漁業の職業 1 0.7% 

わからない 1 0.7% 

無記入 14 10.3% 

就職経験者（自営業のみ経験者を除く）計 136 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

最後に就いていた職種 

付属表2－6  最後に就いていた職種（知的障害）

人数（人） 割合 

クリーニング 15 9.4% 

パンなどの食品作り 12 7.5% 

縫製、手工芸 12 7.5% 

清掃 11 6.9% 

金属・機械加工組立 10 6.3% 

品物が送れるように箱づめなどをする 6 3.8% 

木、竹、紙加工 5 3.1% 

販売 4 2.5% 

金属ではないもの（粘土・石・ガラスなど）を原材料として製品を加工したり作ったりする 4 2.5% 

プラスチック・ゴム製造加工 4 2.5% 

できあがった品物をこわれないように包む 3 1.9% 

電気器具加工組立 3 1.9% 

会社で作った品物を送る 2 1.3% 

革製品製造 2 1.3% 

コンピュータソフト開発（分析、設計） 1 0.6% 

名刺、シール、ラベル、ゴム印作り 1 0.6% 

コンピュータソフト開発（プログラム作成） 0 0.0% 

ホームページ作成 0 0.0% 

写真撮影 0 0.0% 

写真プリント 0 0.0% 

会社で作った書類を送る 0 0.0% 

コンピュータがちゃんと動いているか見守る 0 0.0% 

コンピュータが具合の悪いときに直す 0 0.0% 

出版作り（データ入力） 0 0.0% 

出版データ作り（組版作成） 0 0.0% 

野菜、花など栽培、木炭製造など 0 0.0% 

書類ファイル等の修理 0 0.0% 

パソコン解体 0 0.0% 

他の会社などから頼まれた品物を運んだり送ったりする 0 0.0% 

その他 65 40.6% 

就職経験者（自営業のみ経験者を除く）計 160 100% 
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付属表2－5 最後に就いていた職種（精神障害） 
 

人数（人） 割合 

製造・制作の職業 30 22.1% 

運搬などの労務の職業 14 10.3% 

その他の専門的職業 13 9.6% 

機械・電気技術者 9 6.6% 

接客・給仕の職業 8 5.9% 

運輸・通信の職業 6 4.4% 

一般事務の職業 5 3.7% 

飲食物調理の職業 4 2.9% 

外勤による販売 4 2.9% 

その他のサービスの職業 4 2.9% 

営業・販売関連事務の職業 3 2.2% 

その他の事務的職業 3 2.2% 

内勤による販売 3 2.2% 

採掘・建設・土木の職業 2 1.5% 

建築・土木・測量技術者 2 1.5% 

システムエンジニア 2 1.5% 

プログラマー 2 1.5% 

保安の職業 1 0.7% 

医師、看護師 1 0.7% 

医療技術者等保健医療の職業 1 0.7% 

管理的職業 1 0.7% 

事務用機器操作の職業 1 0.7% 

家庭生活支援サービスの職業 1 0.7% 

農林漁業の職業 1 0.7% 

わからない 1 0.7% 

無記入 14 10.3% 

就職経験者（自営業のみ経験者を除く）計 136 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

最後に就いていた職種 

付属表2－6  最後に就いていた職種（知的障害）

人数（人） 割合 

クリーニング 15 9.4% 

パンなどの食品作り 12 7.5% 

縫製、手工芸 12 7.5% 

清掃 11 6.9% 

金属・機械加工組立 10 6.3% 

品物が送れるように箱づめなどをする 6 3.8% 

木、竹、紙加工 5 3.1% 

販売 4 2.5% 

金属ではないもの（粘土・石・ガラスなど）を原材料として製品を加工したり作ったりする 4 2.5% 

プラスチック・ゴム製造加工 4 2.5% 

できあがった品物をこわれないように包む 3 1.9% 

電気器具加工組立 3 1.9% 

会社で作った品物を送る 2 1.3% 

革製品製造 2 1.3% 

コンピュータソフト開発（分析、設計） 1 0.6% 

名刺、シール、ラベル、ゴム印作り 1 0.6% 

コンピュータソフト開発（プログラム作成） 0 0.0% 

ホームページ作成 0 0.0% 

写真撮影 0 0.0% 

写真プリント 0 0.0% 

会社で作った書類を送る 0 0.0% 

コンピュータがちゃんと動いているか見守る 0 0.0% 

コンピュータが具合の悪いときに直す 0 0.0% 

出版作り（データ入力） 0 0.0% 

出版データ作り（組版作成） 0 0.0% 

野菜、花など栽培、木炭製造など 0 0.0% 

書類ファイル等の修理 0 0.0% 

パソコン解体 0 0.0% 

他の会社などから頼まれた品物を運んだり送ったりする 0 0.0% 

その他 65 40.6% 

就職経験者（自営業のみ経験者を除く）計 160 100% 
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付属表2－7 精神障害者の在職年数
                                                         （単位：人 , %） 

在職年数 統合失調症 気分障害 精神障害全体 

 

付属表2－8 発達障害者の在職年数 
 

在職年数 自閉症 学習障害 発達障害合計 知的障害全体

（単位：人 , %）

1年未満 43 (52.4) 7 (31.8) 62 (45.6） 

1年以上～3年未満 14 (17.1) 5 (22.7) 24 (17.6） 

3年以上～5年未満 5 (6.1) 5 (22.7) 13 (9.6） 

5年以上 20 (24.4) 5 (22.7) 37 (27.2） 

就職経験者（自営業のみ経験者を除く）計 82 (100) 22 (100) 136 (100） 

1年未満  1 (10.0)  4 (50.0)  5 (27.8) 35 (21.9） 

1年以上～3年未満  1 (10.0)  1 (12.5)  2 (11.1) 32 (20.0） 

3年以上～5年未満  2 (20.0)  1 (12.5)  3 (16.7) 24 (15.0） 

5年以上  6 (60.0)  2 (25.0)  8 (44.4) 62 (38.8） 

無記入  0 (0.0)  0 (0.0)  0 (0.0)  5 (3.1） 

就職経験者（自営業のみ経験者を除く）計 10 (100)  8 (100) 18 (100) 160 (100） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

付属表2－9 就職希望者の最後に就いていた職種（身体障害） 
 

最後に就いていた職種 人数（人） 割合 

製造・制作の職業 5 16.7% 

建築・土木・測量技術者 3 10.0% 

生活衛生サービスの職業 3 10.0% 

機械・電気技術者 2 6.7% 

プログラマー 2 6.7% 

その他の専門的職業 2 6.7% 

一般事務の職業 2 6.7% 

医療技術者等保健医療の職業 1 3.3% 

会計事務の職業 1 3.3% 

内勤による販売 1 3.3% 

外勤による販売 1 3.3% 

飲食物調理の職業 1 3.3% 

その他のサービスの職業 1 3.3% 

保安の職業 1 3.3% 

運輸・通信の職業 1 3.3% 

運搬などの労務の職業 1 3.3% 

システムエンジニア 0 0.0% 

あんま、マッサージ指圧師、はり師、きゅう師、柔道整復師 0 0.0% 

医師、看護師 0 0.0% 

管理的職業 0 0.0% 

生産関係事務の職業 0 0.0% 

営業・販売関連事務の職業 0 0.0% 

事務用機器操作の職業 0 0.0% 

その他の事務的職業 0 0.0% 

家庭生活支援サービスの職業 0 0.0% 

接客・給仕の職業 0 0.0% 

農林漁業の職業 0 0.0% 

採掘・建設・土木の職業 0 0.0% 

わからない・無回答 2 6.7% 

就職経験者（自営業のみ経験者を除く）計 30 100% 
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付属表2－7 精神障害者の在職年数
                                                         （単位：人 , %） 

在職年数 統合失調症 気分障害 精神障害全体 

 

付属表2－8 発達障害者の在職年数 
 

在職年数 自閉症 学習障害 発達障害合計 知的障害全体

（単位：人 , %）

1年未満 43 (52.4) 7 (31.8) 62 (45.6） 

1年以上～3年未満 14 (17.1) 5 (22.7) 24 (17.6） 

3年以上～5年未満 5 (6.1) 5 (22.7) 13 (9.6） 

5年以上 20 (24.4) 5 (22.7) 37 (27.2） 

就職経験者（自営業のみ経験者を除く）計 82 (100) 22 (100) 136 (100） 

1年未満  1 (10.0)  4 (50.0)  5 (27.8) 35 (21.9） 

1年以上～3年未満  1 (10.0)  1 (12.5)  2 (11.1) 32 (20.0） 

3年以上～5年未満  2 (20.0)  1 (12.5)  3 (16.7) 24 (15.0） 

5年以上  6 (60.0)  2 (25.0)  8 (44.4) 62 (38.8） 

無記入  0 (0.0)  0 (0.0)  0 (0.0)  5 (3.1） 

就職経験者（自営業のみ経験者を除く）計 10 (100)  8 (100) 18 (100) 160 (100） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

付属表2－9 就職希望者の最後に就いていた職種（身体障害） 
 

最後に就いていた職種 人数（人） 割合 

製造・制作の職業 5 16.7% 

建築・土木・測量技術者 3 10.0% 

生活衛生サービスの職業 3 10.0% 

機械・電気技術者 2 6.7% 

プログラマー 2 6.7% 

その他の専門的職業 2 6.7% 

一般事務の職業 2 6.7% 

医療技術者等保健医療の職業 1 3.3% 

会計事務の職業 1 3.3% 

内勤による販売 1 3.3% 

外勤による販売 1 3.3% 

飲食物調理の職業 1 3.3% 

その他のサービスの職業 1 3.3% 

保安の職業 1 3.3% 

運輸・通信の職業 1 3.3% 

運搬などの労務の職業 1 3.3% 

システムエンジニア 0 0.0% 

あんま、マッサージ指圧師、はり師、きゅう師、柔道整復師 0 0.0% 

医師、看護師 0 0.0% 

管理的職業 0 0.0% 

生産関係事務の職業 0 0.0% 

営業・販売関連事務の職業 0 0.0% 

事務用機器操作の職業 0 0.0% 

その他の事務的職業 0 0.0% 

家庭生活支援サービスの職業 0 0.0% 

接客・給仕の職業 0 0.0% 

農林漁業の職業 0 0.0% 

採掘・建設・土木の職業 0 0.0% 

わからない・無回答 2 6.7% 

就職経験者（自営業のみ経験者を除く）計 30 100% 
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付属表2－10 就職希望者の最後に就いていた職種（精神障害） 
 

 

最後に就いていた職種    人数（人） 割合 

製造・制作の職業 9 16.7% 

その他の専門的職業 7 13.0% 

接客・給仕の職業 5 9.3% 

機械・電気技術者 4 7.4% 

一般事務の職業 3 5.6% 

営業・販売関連事務の職業 3 5.6% 

運搬などの労務の職業 3 5.6% 

内勤による販売 2 3.7% 

外勤による販売 2 3.7% 

運輸・通信の職業 2 3.7% 

建築・土木・測量技術者 1 1.9% 

システムエンジニア 1 1.9% 

プログラマー 1 1.9% 

あんま、マッサージ指圧師、はり師、きゅう師、柔道整復師 1 1.9% 

家庭生活支援サービスの職業 1 1.9% 

保安の職業 1 1.9% 

医師、看護師 0 0.0% 

医療技術者等保健医療の職業 0 0.0% 

管理的職業 0 0.0% 

会計事務の職業 0 0.0% 

生産関係事務の職業 0 0.0% 

事務用機器操作の職業 0 0.0% 

その他の事務的職業 0 0.0% 

生活衛生サービスの職業 0 0.0% 

飲食物調理の職業 0 0.0% 

その他のサービスの職業 0 0.0% 

農林漁業の職業 0 0.0% 

採掘・建設・土木の職業 0 0.0% 

わからない・無回答 8 14.8% 

就職経験者（自営業のみ経験者を除く）計 54 100% 

 

 

 

 

 

 

付属表2－11 就職希望者の最後に就いていた職種（知的障害） 
 

最後に就いていた職種 人数（人） 割合 

金属・機械加工組立 7 13.0%

11.1%清掃 6

クリーニング 5

縫製、手工芸 5

パンなどの食品作り 4 7.4%

9.3%

9.3%

木、竹、紙加工 3

プラスチック・ゴム製造加工 3 5.6%

5.6%

品物が送れるように箱づめなどをする 2 3.7%

販売 2

金属ではないもの（粘土・石・ガラスなど）を原材料として製品を加工したり作ったりする 2 3.7%

3.7%

会社で作った品物を送る 1 1.9%

電気器具加工組立 1

名刺、シール、ラベル、ゴム印作り 1 1.9%

1.9%

コンピュータソフト開発（分析、設計） 0 0.0%

コンピュータソフト開発（プログラム作成） 0 0.0%

ホームページ作成 0

写真撮影 0

写真プリント 0

会社で作った書類を送る 0 0.0%

できあがった品物をこわれないように包む 0 0.0%

コンピュータがちゃんと動いているか見守る 0 0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

コンピュータが具合の悪いときに直す 0 0.0%

出版作り（データ入力） 0 0.0%

出版データ作り（組版作成） 0 0.0%

野菜、花など栽培、木炭製造など 0 0.0%

革製品製造 0

書類ファイル等の修理 0 0.0%

0.0%

パソコン解体 0

他の会社などから頼まれた品物を運んだり送ったりする 0 0.0%

0.0%

その他 12 22.2%

就職経験者（自営業のみ経験者を除く）計 54 100%
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付属表2－10 就職希望者の最後に就いていた職種（精神障害） 
 

 

最後に就いていた職種    人数（人） 割合 

製造・制作の職業 9 16.7% 

その他の専門的職業 7 13.0% 

接客・給仕の職業 5 9.3% 

機械・電気技術者 4 7.4% 

一般事務の職業 3 5.6% 

営業・販売関連事務の職業 3 5.6% 

運搬などの労務の職業 3 5.6% 

内勤による販売 2 3.7% 

外勤による販売 2 3.7% 

運輸・通信の職業 2 3.7% 

建築・土木・測量技術者 1 1.9% 

システムエンジニア 1 1.9% 

プログラマー 1 1.9% 

あんま、マッサージ指圧師、はり師、きゅう師、柔道整復師 1 1.9% 

家庭生活支援サービスの職業 1 1.9% 

保安の職業 1 1.9% 

医師、看護師 0 0.0% 

医療技術者等保健医療の職業 0 0.0% 

管理的職業 0 0.0% 

会計事務の職業 0 0.0% 

生産関係事務の職業 0 0.0% 

事務用機器操作の職業 0 0.0% 

その他の事務的職業 0 0.0% 

生活衛生サービスの職業 0 0.0% 

飲食物調理の職業 0 0.0% 

その他のサービスの職業 0 0.0% 

農林漁業の職業 0 0.0% 

採掘・建設・土木の職業 0 0.0% 

わからない・無回答 8 14.8% 

就職経験者（自営業のみ経験者を除く）計 54 100% 

 

 

 

 

 

 

付属表2－11 就職希望者の最後に就いていた職種（知的障害） 
 

最後に就いていた職種 人数（人） 割合 

金属・機械加工組立 7 13.0%

11.1%清掃 6

クリーニング 5

縫製、手工芸 5

パンなどの食品作り 4 7.4%

9.3%

9.3%

木、竹、紙加工 3

プラスチック・ゴム製造加工 3 5.6%

5.6%

品物が送れるように箱づめなどをする 2 3.7%

販売 2

金属ではないもの（粘土・石・ガラスなど）を原材料として製品を加工したり作ったりする 2 3.7%

3.7%

会社で作った品物を送る 1 1.9%

電気器具加工組立 1

名刺、シール、ラベル、ゴム印作り 1 1.9%

1.9%

コンピュータソフト開発（分析、設計） 0 0.0%

コンピュータソフト開発（プログラム作成） 0 0.0%

ホームページ作成 0

写真撮影 0

写真プリント 0

会社で作った書類を送る 0 0.0%

できあがった品物をこわれないように包む 0 0.0%

コンピュータがちゃんと動いているか見守る 0 0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

コンピュータが具合の悪いときに直す 0 0.0%

出版作り（データ入力） 0 0.0%

出版データ作り（組版作成） 0 0.0%

野菜、花など栽培、木炭製造など 0 0.0%

革製品製造 0

書類ファイル等の修理 0 0.0%

0.0%

パソコン解体 0

他の会社などから頼まれた品物を運んだり送ったりする 0 0.0%

0.0%

その他 12 22.2%

就職経験者（自営業のみ経験者を除く）計 54 100%

 

 

 

 

 

 

― 60 ― ― 61 ―

KB26994_070324.indd   61 2007/03/24   15:56:03



付属表2－12 一般企業への就職希望者（在宅勤務希望を除く）の希望する求職条件（身体障害） 

                                                                (複数回答) 

希望する求職条件 人数（人） 割合 

生きがい、やりがいをもてる仕事である 38  64.4% 

前職の経験・能力を生かすことができる 20 33.9% 

仕事の内容に興味をもてる 36  61.0% 

会社等に将来性がある 19  32.2% 

会社等の規模が大きい、知名度が高い 12  20.3% 

賃金が一定水準以上である 31  52.5% 

正社員（雇用期間の定めがない）である 24 40.7% 

自分の希望にあった勤務形態・勤務時間である 27 45.8% 

仕事が軽易である 17 28.8% 

通勤に便利である（車による通勤が可など） 25 42.4% 

障害者が多い職場である 13 22.0% 

障害者が少ない職場である 9 15.3% 

社会保険に加入している 24 40.7% 

健康相談、通院への配慮など健康管理面の配慮がある 20 33.9% 

業務サポートなど障害者に対する業務面の配慮がある 23 39.0% 

段差解消、障害者用トイレ、手すりの配置など職場環境面の配慮がある 24  40.7% 

その他 0 0.0% 

就職希望者計 59 100% 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

付属表2－13 一般企業への就職希望者（在宅勤務希望を除く）の希望する求職条件（精神障害） 
                                                                 (複数回答) 

希望する求職条件 人数（人） 割合 

生きがい、やりがいをもてる仕事である 40 72.7% 

前職の経験・能力を生かすことができる 23 41.8% 

仕事の内容に興味をもてる 40 72.7% 

会社等に将来性がある 17 30.9% 

会社等の規模が大きい、知名度が高い 9 16.4% 

賃金が一定水準以上である 27 49.1% 

正社員（雇用期間の定めがない）である 20 36.4% 

自分の希望にあった勤務形態・勤務時間である 33 60.0% 

仕事が軽易である 22 40.0% 

通勤に便利である（車による通勤が可など） 27 49.1% 

障害者が多い職場である 13 23.6% 

障害者が少ない職場である 7 12.7% 

社会保険に加入している 20 36.4% 

健康相談、通院への配慮など健康管理面の配慮がある 31 56.4% 

段差解消、障害者用トイレ、手すりの配置など職場環境面の配慮がある 1 1.8% 

業務サポートなど障害者に対する業務面の配慮がある 26 47.3% 

5.5% その他 3 

就職希望者計 55 100% 
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付属表2－12 一般企業への就職希望者（在宅勤務希望を除く）の希望する求職条件（身体障害） 

                                                                (複数回答) 

希望する求職条件 人数（人） 割合 

生きがい、やりがいをもてる仕事である 38  64.4% 

前職の経験・能力を生かすことができる 20 33.9% 

仕事の内容に興味をもてる 36  61.0% 

会社等に将来性がある 19  32.2% 

会社等の規模が大きい、知名度が高い 12  20.3% 

賃金が一定水準以上である 31  52.5% 

正社員（雇用期間の定めがない）である 24 40.7% 

自分の希望にあった勤務形態・勤務時間である 27 45.8% 

仕事が軽易である 17 28.8% 

通勤に便利である（車による通勤が可など） 25 42.4% 

障害者が多い職場である 13 22.0% 

障害者が少ない職場である 9 15.3% 

社会保険に加入している 24 40.7% 

健康相談、通院への配慮など健康管理面の配慮がある 20 33.9% 

業務サポートなど障害者に対する業務面の配慮がある 23 39.0% 

段差解消、障害者用トイレ、手すりの配置など職場環境面の配慮がある 24  40.7% 

その他 0 0.0% 

就職希望者計 59 100% 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

付属表2－13 一般企業への就職希望者（在宅勤務希望を除く）の希望する求職条件（精神障害） 
                                                                 (複数回答) 

希望する求職条件 人数（人） 割合 

生きがい、やりがいをもてる仕事である 40 72.7% 

前職の経験・能力を生かすことができる 23 41.8% 

仕事の内容に興味をもてる 40 72.7% 

会社等に将来性がある 17 30.9% 

会社等の規模が大きい、知名度が高い 9 16.4% 

賃金が一定水準以上である 27 49.1% 

正社員（雇用期間の定めがない）である 20 36.4% 

自分の希望にあった勤務形態・勤務時間である 33 60.0% 

仕事が軽易である 22 40.0% 

通勤に便利である（車による通勤が可など） 27 49.1% 

障害者が多い職場である 13 23.6% 

障害者が少ない職場である 7 12.7% 

社会保険に加入している 20 36.4% 

健康相談、通院への配慮など健康管理面の配慮がある 31 56.4% 

段差解消、障害者用トイレ、手すりの配置など職場環境面の配慮がある 1 1.8% 

業務サポートなど障害者に対する業務面の配慮がある 26 47.3% 

5.5% その他 3 

就職希望者計 55 100% 
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